1、 填空题（本大题共10小题，每小题3分，共30分）
1、换号
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二、选择题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）
1、A；2、B；3、C；4、D；5、B
三、解答题（本大题共5小题，共47分）
1、解 、
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2、解 ：将增广矩阵化成阶梯形矩阵，即
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因为 ，r((A) = r(A) = 3，所以，方程组有解．                          

一般解为:
[image: image15.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

=

0

3

1

8

3

3

4

2

4

1

x

x

x

x

x

  (x4是自由未知量)。                        ..............…8分     

3、解：(1) 
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)

(

)

1212

2411

,,

3513

BC

aabb

æöæö

====

ç÷ç÷

èøèø

设

,



[image: image17.wmf]-1

则

C=BA,A=BC  

                                    （2分）


[image: image18.wmf](

)

对

矩

阵

B C

施

以

初

等

行

变

换

：



[image: image19.wmf](

)

(

)

241110

2

351301

22

E

æö

-

ç÷

æö

=®=

ç÷

ç÷

èøç÷

-

ç÷

èø

MM

MM

-1

17

2

B C

　

　

　

　

　

　

　

　

BC

13



[image: image20.wmf]2

22

A

æö

-

ç÷

=

ç÷

ç÷

-

ç÷

èø

17

2

所

以

：

　

　

13

                                 (6分)

(2) 
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由此可得方程组：
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4、解：因为系数矩阵

           A =
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所以当( = 5时，方程组有非零解. 且一般解为：
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5、
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四、证明题（共8分）
1、证明：考虑向量方程
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这是一个关于
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